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ZAPISNIK 
 

sa 5. sjednice Općinskog vijeća, održane dana 29.09.2009. godine sa početkom u 19,00 sati 
u prostorijama Općinskog vijeća, Glavna 29/a, Mala Subotica. 

 
 

NAZOČNI VIJEĆNICI:  
Dejan Horvat, Vladimir Mihalic, Vlado Jančec, Miljenko Pintarić, Valentin Šipuš, ðurñica 
Jančec, Josip Šegović, Zlatko Dominić, Ivan Oršoš, Vladimir Horvat, ðurña Horvat,  
Mladen Kodba, Matija Novak  i Vesna Krčmar. 
 
OSTALI NAZOČNI: 

• Vladimir Domjanić, općinski načelnik 
• Danica Glad, zamjenica načelnika 
• Franjo Janković, pročelnik 
• Željka Drljić , predstavnica javnih medija 

 
Raspravu je otvorio  predsjednik Općinskog vijeća Vladimir Mihalic, te je konstatirao da je na   
sjednici nazočno svih 14 vijećnika. Aktualni sat počeo je načelnik Vladimir Domjanić kratkim 
izvješćem o aktualnostima  u  Općini. Radovi na gradilištima na području Općine Mala Subotica 
uglavnom su u  završnoj fazi. U  ulica Trate, u Zoni poduzetništva  u tijeku su  završni   radovi 
na kanalizaciji. Obzirom na financijsku situaciju  ove godine nije prodana niti jedna grañevinska 
parcela u Zoni,  a Općina planira utrošiti na  radove  u Zoni 11.000.000,00 kn stoga će se radovi 
na asfaltiranju ulice Trate završiti  iduće godine. Prošli tjedan u prostorijama Općine održan je 
radni sastanak u  nazočnosti župana i dožupana. Na sastanku  je dogovoreno  da će se sredstva 
planirana u Županijskom proračunu u iznosu od 300.000,00 kn  namijenjena za adaptaciju Doma 
kulture isplatiti ove godine, dok će se preostali dio planiranog iznosa od 200.000,00 kn isplatiti 
početkom slijedeće godine. Takoñer se planira rekonstrukcija županijske ceste i raskrižja Sveti 
Križ i Orehovica te promjena prvenstva tih dviju ulica. Obzirom da je  ušteda na već izvedenim 
radovima u Zoni, izvršit će se produžetak fekalno-oborinske kanalizacije do spomenutog 
raskrižja.  Radovi na Domu kulture ne idu planiranim dinamikom no završetak se ipak  planira 
do Božića. U naselju Piškorovec ima dosta problema trenutno se prilazi izmjeni i dopuni 
detaljnog plana naselja, mijenja se trasa prilazne ceste,  a ima i  nezadovoljnih mještana jer nisu 
riješeni imovinsko-pravni odnosi. U nastavku izvješća načelnik se osvrnuo na analizu i kontrolu  
poslovanja u 2008. i 2009. godini. Prošle godine sklopljen je ugovor sa Ministarstvom kulture o 
sufinanciranju adaptacije Dome kulture Mala Subotica u iznosu od 200.000,00 kn. Obzirom da 
nije došlo do realizacije – Općina nije  izvršila ugovorene radove,  od strane Ministarstva ugovor 
je poništen . Takoñer iznosi problem prijevoza školske djece gdje za 2008. godinu nije sklopljen 
ugovor sa Meñimurskom županijom o sufinanciranju, odnosno povratu troškova    u iznosu od 
127.000,00 kn, a da problem bude veći općina Mala Subotica je već sve obaveze prema Županiji 
uredno podmirila. Ministarstvo regionalnog razvoja u 12/08. doznačila je sredstva u iznosu od 
150.000,00 kn na račun općine s obvezom realiziranja do 30.06.2009. no isto nije učinjeno pa se 
traži povrat sredstava. Trenutno se vode pregovori da se pokušaju opravdati sredstva preko 
računa za zavažanje poljskih puteva koje se odvijalo tijekom mjeseca rujna 2009. godine. U 
Meñuvremenu pristigla je opomena od strane ŽUC u iznosu od 71.985,00 za izradu pješačko-
biciklističkih staza u Maloj Subotici i Palovcu. Nema nikakve popratne dokumentacije o 
izvedenim radovima niti okončanog  obračuna. Na poslovnom računu Općine evidentirano je 
preko 5.000.000,00 kn koja su stalaja na računu, iako se znalo da ih se neće trebati, nisu oročena, 
tako da je Općina tu oštećena za preko 150.000,00 kn na ime prihoda od kamata. 
 Kad tu još dodamo aranžman sa tvrtkom HAIX koji će nas konštati preko 170.000,00 kn, kao i   
plaćeni radovi u iznosu od 13.000,00 kn tvrtki MIF-metal iz Male Subotice za izradu metalne 
mimoilazne ograde koja još nije izvedena. Obzirom na gore navedeno i nedostatku proračunskim 



 2 

sredstava  mora se pristupiti izmjeni i dopuni proračuna za 2009. godina iz razloga što se većina  
planiranih proračunskih investicije neće moći   realizirati. 

• Vijećnica ðurñica Jančec postavila je pitanje kada se planira završetak radova na 
Domu kulture. Predlaže da u  dogovoru sa Odborom za kulturu i udrugama 
organizira prema uzoru na druge općine novogodišnji sajam ili vikende sa 
tamburašima, limenom glazbom, izložbama i sl.      Prema  riječima načelnika 
radovi se planiraju završiti  do Božića, a već su obavljeni informativni razgovori sa 
predsjednicom Odbora za kulturu . 

• Valentin Šipuš , nadovezuje se te pita da li je riješen  problem ventilacije u Domu 
kulture. Načelnik ističe da su radovi djelomično izvedeni.   U suradnji sa županom 
dogovoreno je da se pokušavaju preko Ministarstva za regionalni razvoj dobiti 
dodatna sredstva, a ako se ista neće moći realizirati, izvedeni radovi platititi će se 
početkom slijedeće godine kada stignu obećana sredstva iz županijskog proračuna. 

• Josip Šegović, osvrnuo se na izvješće načelnika u kojem se prema njegovim 
tvrdnjama samo govori o već započetim investicijama na području općine Zona 
poduzetništva, naselje Piškorovec i Dom kulture.  Planirana sredstva u iznosu od 
200.000,00 kn od strane Ministarstva kulture nisu realzirana iz razloga što je rečeno 
da će ista isplatiti kada će se znati iznos ivesticije odnosno u drugoj polovici 2009. 
godine. Isto tako navodi da načelnik nije upoznat sa svim ugovorima što je vidljivo 
iz izvješća, a što se pak tiče potpisivanja ugovora o prijevozu djece isto nije učinila 
županija, a ne kako  navodi bivši načelnik. Istina je da je na računu bilo 
5.000.000,00 kn iz čega je vidljivo da je Općine dobro poslovala jer smo se trudili i 
radili.  Što se tiče ograde ona je napravljena samo nije montirana i ne zna zašto se 
govori da nije napravljena. Poručuje da se sadašnja vlast ne bavi prošlošću već da 
okrene novu stranicu i da  radi za dobrobit Općine i svoj posao. 

• U raspravu oko izvršenih  i neizvršenih obaveza bivšeg i sadašnjeg načelnika 
uključio se   i predsjednik Općinskog vijeća upozoravajući vijećnika Šegovića  da 
se radi o izvješću načelnika te da se pokuša držati pravila rada Poslovnika 
Općinskog vijeća.  

• ðurña Horvat mišljenja je da su optužbe izrečene od strane načelnika  vrlo niski 
nivou rasprave.   Ukoliko načelnik smatra da je došlo do kršenja Zakona u radu 
bivšeg načelnika neka poduzme Zakonske radnje da se prije svega pokuša raditi za 
dobrobit Općine.Takoñer je iznijela problem groblja Mala Subotica koje se nalazi 
na samom ulasku u naselje, a izgleda jako derutno. Načelnik ističe da je već prije 12 
godina kada je bio i sam član VMO Mala Subotica pokrenuta sanacija mrtvačnice u 
Maloj Subotici. Proračunom je predviñen projekat sanacije ureñenja okolišta u 
iznosu od 80.000,00 kn, no smatra da je prethodno potrebno pristupiti sanaciji i 
dogradnji objekta mrtvačnice, a nakon toga projekatu ureñenja okolišta . Navedeni 
projekti iziskuju znatna financijska sredstva te smatra da je navedeno investiciju 
potrebno planirati proračunom za 2010. godinu. 

• Josip Šegović vezano na   izvedene radove na postavi telekomunikacijskog kabla u 
Glavnoj ulici u Maloj Subotici smatra da su radovi na sanaciji nestručno i 
nekvalitetno izvedeni pa ujedno pita da li je načelnik poduzeo kakve radnje te o 
tome izvijestio tvrtku T-com. Načelnik ističe da je odmah nakon izvedenih radova 
primječeno da oni nisu izvedeni kako treba i da je kontaktirao izvoñača te je takoñer  
u pismenom obliku upućen zahtjev za ponovnom sanacijom. 

• Na kraju aktualnog sata predsjednik Općinskog vijeća Vladimir Mihalic podsjetio je 
vijećnike da su neki već iskoristili svoje pravo na  pitanja, ujedno zatvara aktualni 
sat i predlaže slijedeći dnevni red. 
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1. Usvajanje zapisnika sa 4.sjednice Općinskog vijeća 
2.  Prijedlog Odluke o izmjenama  i dopunama Proračuna Općine  Mala Subotica  
     za 2009.godinu. 
3.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu  
     za Zonu poduzetništva Mala Subotica 
4.  Izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića « Potočnica» Mala Subotica za  
     2008.godinu i Plan rada za 2009.godinu. 
5.  Imenovanje članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića « Potočnica »  
     Mala Subotica 
6. Prijedlog Odluke o naknadi za zamjenicu Općinskog načelnika 
7. Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama u svrhu zaštite poljoprivrednog zemljišta i o 

mjerama za unapreñenje i održavanje poljoprivrednih rudina 
8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini cijene komunalnih usluga opskrbe pitkom 

vodom, odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda ( Štefanec ) 
9. Prijedlog dopune Pravilnika o pravima i obvezama korisnika studentskih stipendija 
10. Prijedlog Odluke o sufinanciranju produženog boravka učenika  
      Osnovne škole - Tomaš Goričanec, Mala Subotica 
11. Ostala pitanja 

 
Ad. 1.   Usvajanje zapisnika sa 4.sjednice Općinskog vijeća. 
 

• Dopunu točke 11. „Donošenje Odluke o sufinanciranje troškova prijevoza učenika 
srednjih škola s područja Općine Mala Subotica“iznijela je Danica Glad navodeći 
da se iza riječi „kartu za vlak“ dodaju riječi „i  autobus“. 

• Josip Šegović  traži ispravak nazočnih vijećnika na samom početku zapisnika gdje 
je Valentin Šipuš naveden  dva puta a nedostaje vijećnik Matija Novak.  

• Josip Šegović traži da se pitanje i prijedlozi svakako uvrštavaju  u zapisnik, te traži 
dopunu izjavom  ðurñe Horvat  vezano na točku 15. „ Donošenje Odluke o dodjeli 
koncesije za stjecanje prava za  dodjelu koncesije o zbrinjavanju otpadnih fekalnih 
voda iz  septičkih, sabirnih i crnih  jama na području Općine Mala Subotica. 
Vijećnica Horvat smatrala je vrlo važnim iznos koncesije koji je odreñen natječajem 
a izabrani je ponuditelj nije predložio. 

 
Zapisnik je uz gore navedene izmjene i dopune jednoglasno prihvaćen. 
 
 
Ad. 2.  Prijedlog Odluke o izmjenama  i dopunama Proračuna Općine  Mala Subotica  
            za 2009.godinu. 
 

• Novim II. Izmjenama i dopunama proračuna Općine Mala Subotica predviñena su 
proračunska sredstva u visini od 16.063.000,00 kn. Prihodi od poreza i prireza na 
dohodak predviñeni u  visini od 3.278.234,98, pomoći su planirane u visini od 
1.412.000,00 kn, prihodi od imovine 325.000,00 kn, prihodi po posebnim propisima u 
visini od 1.303.800,00 kn te prihodi od prodaje nefinancijske imovine 5.065.000,00 kn. 
Višak prihoda iz 2008. godine od 4.620.965,02 kn prenesen je u 2009. godinu.  
Rashodi poslovanja predviñeni su u visini od 4.087.173,28 kn, potpore, naknade i 
donacije 1.426.000,00 kn, investicijski rashodi iznose 11.465.826,72 kn i izdaci za otplatu 
zajmova te dionice i udjeli u visini od 510.000,00 kn. 

• Načelnik predlaže izmjenu proračunske stavke  38115-09 Dotacija  DVD Mala Subotica 
na nabavu objekta na 180.000,00 kn, a umanjile bi se Zdravstvene usluge  u istom 
iznosu. ðurña Horvat traži da ukoliko doñe do realizacije cijepljenja djevojčica protiv 
HPV-a da se sredstva ponovno uvrste u proračun. Takoñer predlaže da se investicija 
42131-18 izgradnja rukometnog igrališta u Štefancu umanji za  20.000,00 kn te da se 
sredstva prenamjene za sanaciju Jurčeske gmajne. Načelnik navodi da je nemoguće 
investiciju u Štefancu smanjivati iz razloga što je ona već završena a i za naselje 
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Štefanec se vrlo malo izdvaja, pa vijećnica Horvat predlaže da se sredstva pokušaju 
namaknuti iz povećanja stavke komunalne naknade. 

• ðurñica Jančec pita zbog čega su sredstva za sanaciju etno kuće smanjena na 10.000,00 
kn. Etno kuća u Maloj Subotici ima stanara pa načelnik smatra da dok se njegovo 
stambeno pitanje ne riješi, a i iznos od 80.000,00 kn nije dostatan za sanaciju dok se ne 
osmisli svrha i  daljnje namjena objekta.  

• Vijećnici Zlatko Dominić i Vladimir Horvat smatraju da je premalo investicija 
predviñeno za naselje Mala Subotica. 

• Josip Šegović mišljenja je da se premalo brige vodi o prihodovnoj strani što je i vidljivo 
iz predloženog proračuna, takav smanjen proračun realno je stanje poslovanja sadašnje 
općine. Tijakom 2009. nije se prodalo niti jedno grañevinsko zemljište, a bivša ih je 
vlast prodala 13. Dodjeljuju se sredstva pojedinim DVD-ima,  a ukidaju sredstva 
namijenjena za poslovanje športskih udruga. 

• Valentin Šipšuš nadovezuje se na izjavu vijećnice Horvat kada je apelirao da se 
jurčeska gmajna besplatno sanira prilikom dogradnje OŠ. Usput napominje da se trim 
staza u Maloj Subotici izgradila od svega 4.000,00 općinskih kuna. 

 
Vijećnici Općinskog vijeća glasovali su za četiri prijedloga: 
 

1. Prijedlog ðurñe Horvat da se sredstva za sanaciju Jurčeske gmajne u visini od 
20.000,00 kn namaknu povećanjem stavke komunalne naknade za isti iznos. 
Navedeni prijedlog nije prihvaćen jer je 9 vijećnika glasovalo PROTIV, dok ih 
je 5 bilo ZA. 

2. Prijedlog Jospa Šegovića povećanje stavke 38115 na iznos od 130.000,00 kn a 
sredstva bi se trebala osigurati iz povećanja poreza i prireza na dohodak. 
Prijedlog takoñer nije prihvaćen sa  9 glasova, 4 vijećnika glasovala su ZA, dok 
je 1 bilo SUZDRŽAN. 

3. Prijedlog Miljenka Pintarića   da se sredstva za sanaciju Jurčeske gmajne u 
visini od 20.000,00 kn namaknu smanjenjem stavke asfaltiranje nerazvrstane 
ceste u Palovcu na 60.000,00 kn. Prijedlog je prihvaćen sa 10 glasova ZA, 3 
PROTIV i 1 SUZDRŽANIM.  

4. Prijedlog Vladimira Domjanića da se poveća stavka 38115-09 Dotacija DVD 
Mala Subotica za nabavu vozila  na 180.000,00 kn, a da se umanje sredstva za 
Zdravstvene usluge za 20.000,00 kn. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno. 

 
 

Prijedlog II. Izmjena i dopuna proračuna za 2009. godinu uz gore nevedene izmjene broj brojevima 
3. i 4. prihvaćen je sa 9 glasova ZA i 5 PROTIV. 
 
 
Ad. 3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu  

     za Zonu poduzetništva Mala Subotica. 
I. 

Članak 10. mijenja se i glasi : 
 
 

                U postotku od 100 % plaćanja komunalnog doprinosa oslobañaju se vlasnici parcela u 
Zoni poduzetništva čiji će se  zahtjevi za obračun  komunalnog doprinosa dostaviti od strane 
Upravnog odjela za prostorno ureñenje i gradnju Meñimurske županije Jedinstvenom upravnom 
odjelu Općine Mala Subotica do kraja 9.mjeseca 2010. godine, a gradnju grañevine izvršiti u roku 
od tri ( 3 ) godine, odnosno od kupnje parcele grañevinu staviti u funkciju u roku od četiri ( 4 ) 
godine.  
 
                Ukoliko se vlasnici ne pridržavaju naznačenih rokova iz drugog stavka ove Odluke 
plaćaju komunalni doprinosa u cijelom iznosu, a prema rješenju o komunalnom doprinosu 
izdanom od strane Jedinstvenog upravnog odjela Općine Mala Subotica. 
 



 5 

 
• Josip Šegović smatra da se predloženim izmjenama i dopunama Odluke nekome 

pogoduje pri kupnji zemljišta. Mišljenja je da nema potreba za izmjenama jer se 
ionako proračunom ne planira prodaja zemljišta Zone poduzetništva. 

 
 
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu za Zonu 
poduzetništva Mala Subotica jednoglasno je prihvaćen. 
 
Ad. 4. Izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića « Potočnica» Mala Subotica za 2008.godinu i Plan rada  
           za 2009.godinu. 
 
Izvješće o poslovanju Dječjeg vrtića „Potočnica“ Mala Subotica za 2008. godinu podnijela je 
ravnateljica Vesna Dodlek. Primjedbu na izvješće iznijela je vijećnica ðurñica Jančec smatrajući 
da nikako nije primjereno da se navode imena i prezimena djece kojima je potrebna pomoć 
logopeda ili nekih drugim specijalista. 
 
Izvješće o radu jednoglasno je prihvaćen uz izmjenu da se ne navode imena djece s posebnim 
potrebama. Isto tako vijećnici su jednoglasno prihvatili i Plan rada za 2009. godinu. 
 
 
 
Ad.5.   Imenovanje članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića « Potočnica » Mala Subotica. 
 
Članovi Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Potočnica“ stavili su svoj mandat na raspolaganje. 
 

• ðurña Horvat upozorava vijećnike da mandat članova Upravnog vijeća traje četiri 
godine odnosno do 17.11.2010. godine, pa stoga smatra da nema potrebe raspravljati o 
ovog točci. Nakon poduže rasprave u koju se uključila većina vijećnika jednoglasnom je 
odlukom odlučeno da se ova točka skine s dnevnog reda. 

 
 
Ad. 6. Prijedlog Odluke o naknadi za zamjenicu Općinskog načelnika. 
 
Predložena je naknada za zamjenicu Općinskog načelnika Danicu Glad u visini od 1.500,00 kn 
neto. Naknada će se obračunavati od 01.10.2009. godine. 
 

• ðurña Horvat  smatra da osoba koja dobro radi svoje posao svakako zaslužuje 
adekvatnu naknadu te stoga i podržava ovaj prijedlog. Josip Šegović nije toga mišljenja 
pa smatra da je to samo jedan u nizu troškova načelnika što dokazuje i zapošljavanje 
nove djelatnice,  iako načelnik tvrdi da svoj posao obavlja volonterski bez ikakve 
nakade. Iznosi kako je javnost informirana da će načelnik i zamjenica načelnika svoj 
posao obavljati bez ikakve nakade. Ujedno traži opis poslova i radnih zadataka te 
vrijeme koje će provesti u općini kao  zamjenica načelnika. 

 
Prijedlog naknade u visini od 1.500,00 kn za zamjenicu Danicu Glad  prihvaćen je sa 10 glasova 
ZA, 3 SUZDRŽANA i 1 PROTIV. 
 
 
Ad. 7.  Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama u svrhu zaštite poljoprivrednog zemljišta i o    
            mjerama za unapreñenje i održavanje poljoprivrednih rudina. 
   

Ovom Odlukom utvrñuju se agrotehničke mjere u svrhu zaštite poljoprivrednog zemljišta i mjere 
za ureñivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Mala Subotica. 
Poljoprivrednim zemljištem, u smislu zakona, smatraju se poljoprivredne površine: oranice, vrtovi, 
livade, pašnjaci, voćnjaci, maslinici, vinogradi, ribnjaci, trstici i močvare, kao i drugo zemljište koje 
se može privesti poljoprivrednoj proizvodnji. 
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Prijedlog odluke jednoglasno je prihvaćena. 
 
 
 
Ad. 8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini cijene komunalnih usluga opskrbe pitkom  
           vodom, odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda ( Štefanec ). 
 
 
Ovom odlukom ukupna cijena vode,  kako za domaćinstva, ustanove i udruge, tako i za 
gospodarstvo, ostala bi ista, a povećao bi se prihod Općine Mala Subotica, a u svrhu izgradnje 
kanalizacije naselja Štefanec. 
Prijedlog navedene odluke jednoglasno je prihvaćen. 
 
 
Ad.9. Prijedlog dopune Pravilnika o pravima i obvezama korisnika studentskih stipendija. 
 
Dopunjuje se članak 2. na slijedeći način :  
 
         Stipendija za studij u : 
 
     -  Čakovcu  i Varaždinu  iznosi                300,00 kuna mjesečno 
 

-  Zagrebu, gradovima udaljnenima 
   od Zagreba i u inozemstvu                   500,00 kuna mjesečno 

 
     
Prijedlog dopune Pravilnika jednoglasno je prihvaćen. 
 
 
Ad. 10. Prijedlog Odluke o sufinanciranju produženog boravka učenika  Osnovne škole - Tomaš  
             Goričanec, Mala Subotica. 
 
OŠ Tomaša Goričanca radi u jednoj smjeni i ima dovoljno prostora za organizaciju produženog 
boravka u školi. Ovakav oblik zbrinjavanja djece već neko vrijeme funkcionira u PŠ Držimurec-
Strelec, stoga ravnateljica OŠ predlaže da se prihvati Odluka o sufinanciranju produženog 
boravka. Visina troška za Općinu Mala Subotica bazirana na plaći učitelja i  iznosila bi cca 
8.500,00kn.                                             
 
Obzirom da sredstva nisu planirana proračunom za 2009. godinu Odluka nije izglasana. (5 ZA, 2 
SUZDRŽANA i 7 PROTIV). 
 
 
Ad. 11.  Ostala pitanja. 
 

a) Jednoglasnom odlukom donijeta je  izmjena odluke o izradi izmjena i dopuna 
detaljnog plana ureñenja Romskog naselja Piškorovec. 

                            
b) Načelnik Vladimir Domjanić iznio je problematiku vezano na odluku  o dodjeli 

koncesije za stjecanje prava za  dodjelu koncesije o zbrinjavanju otpadnih 
fekalnih voda iz  septičkih, sabirnih i crnih  jama na području Općine Mala 
Subotica. Odluka je donjeta na 4. sjednici Općinskog vijeća,  izabrani  je  
koncesionar Eko usluge Ivan Vurušić iz Orehovice po cijeni od 24,38 kn 
kn/m.  
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Obzirom da izabrani koncesionar nije ponudio iznos koncesije vijećnici smatraju da je 
ponuda nevaljana te su donijeli odluku da se  poništiti natječaj  zbog proceduralnih 
pogrešaka. Ovom odlukom ujedno će se poništiti   natječaj te će se raspisati novi. 
 

• Valentin Šipuš izvjestio je nazočne vijećnike da je održana sjednica Savjeta 
potrošaca na kojoj je bio nazočan Zlatko Polišanski predsjednik udruge 
potrošača Meñimurske županije. Takoñer je postavio pitanje Josipu Šegoviću 
kao bivšem načelniku vezano na  planirana sredstva za cijelu godinu, a koja su 
utrošena već u prvoj polovici proračunske godine. Vijećnik Josip Šegović iznosi 
da se sve može vidjeti na karticama koje se mogu dobiti u uredu Općine. 

• Danica Glad obavjestila je vijećnika da je u tijeku javni uvid izmjena i dopuna 
prostornog plana Meñimurske županije koji traje od 28.9.-19.10.2009..  

 
 
 
Dovršeno u 22,40 sati. 
 
 
ZAPISNIČAR:                                                                      PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
Ljiljana Cerovečki                                                                        OPĆINE  MALA SUBOTICA: 
                                                                                                           Vladimir Mihalic, dipl.ing. 
 

 
 
 


